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Kedves Subaruklub tagok, Barátaim! 

Nemrég lezajlott a XVI. Országos Subaru Találkozó, mely úgy vélem mindenképpen 
egy fordulópont lett a klub életében, és az enyémben is. Akik ott voltak és maradtak a 
tombola sorsolás végéig, azok már tudják, hogy életem egyik legnehezebb döntését 
hoztam meg: lemondtam a klub elnöki tisztségéről! 

Tettem mindezt azért, mert várhatóan ez év Karácsonya körül újabb apai örömök elé 
nézek, kislányom - Lili után érkezik a kisfiam is. És bármennyire is próbáltam az elmúlt 
hónapok alatt arany középutat keresni, hogyan is tudnám ellátni mindkét feladatomat, 
rá kellett jönnöm, hogy a tőlem megszokott maximalizmussal és odaadással már nem 
fog menni mindkét fronton. Így - remélem mindenki számára érthető módon - a klub 
vezetését kellett feladnom.   

Tíz éve vagyok a vezetőségnek tagja, és hét éve választottak meg erre a nemes 
feladatra, amit igyekeztem a rendelkezésre álló lehetőségek maximális kihasználásával 
ellátni. 

Ígéretemhez hűen, igyekeztem megfelelő utódokat találni a helyemre, akik hasonlóan 
lelkesek, önzetlenek, és ambíciózusak lesznek, mert ehhez a ,,hivatáshoz” ezek a 
tulajdonságok elengedhetetlenek!  

Íme az új elnökség:  

Bódi Balázs - elnök 

Böcsödi István - alelnök 

Németh Károly - elnökségi tag 

Az átállási folyamatot már megindítottam, előkészítettem mindent a hivatalba 
állásukhoz. Ez idő alatt természetesen továbbra is ellátom a klub ügyeit, és segíteni 
fogom az új elnök és vezetőségének munkáját, melyről majd folyamatosan 
tájékoztatunk benneteket. 

Az első rendezvény ami az ő irányításuk alatt szerveződik, az a jövő heti TAB-i találkozó, 
mindenkit várnak szeretettel! 
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Szeretném megköszönni mindenkinek, aki az elmúlt években támogatott bennünket, 
segítette a most távozó vezetőség munkáját, és remélem hasonlóan szép emlékek és 
élmények maradtak mindenkiben, mint bennem! Fantasztikus barátságok is köttettek 
ez idő alatt, amik remélem majd életem végéig elkísérnek! 

A klub életéből nem fogok eltűnni, igyekszem majd napra kész maradni, bár tény hogy 
az első évben sokat kell majd otthon segédkeznem, de ahova csak tudok, igyekszem 
majd eljutni, és találkozni veletek! 

Végezetül a leköszönő vezetőség: 

Déry Péter - alelnök 

Máthé Szilárd - elnökségi tag 

Barla-Szabó Péter - vezetőségi tag 

Csökő Zoltán - vezetőségi tag 

Karsai Zsolt - vezetőségi tag 

Lábas Zoltán - vezetőségi tag 

Örményi András - vezetőségi tag 

Tóth László - vezetőségi tag 

Szele Tamás - vezetőségi tag 

Baráti Tisztelettel, 

Pretz Ákos - elnök 

Hood-Air





